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 )نمره  25/0هر سوال  (. كنيدزير را مشخص    ت هايعباراز     هر يكيا نادرستي    درستي  اول)                                 بخش  

 �  غلط               ��صحيح     كند.           » يك مجموعه را مشخص ميكتاب خوبعبارت «سه    الف)

 � غلط                �صحيح                اند.                                      دلخواه، با هم متشابه  مربع هر دوب)  

 � غلط                 � صحيح                               .                               نيستيك عبارت گويا  x ج)

  �  غلط                �صحيح              .                                                است  27، ريشة سوم  - 3عدد    د)         

 ) نمره  25/0هر سوال  (. مشخص كنيد  �در داخل    �پاسخ درست را با گذاشتن علامت                                      )دومبخش  

 

A مجموعة  همقابل، كدام گزين  نمودار ونبا توجه به    )الف B  را نشان مي دهد؟ 
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 ) نمره  25/0هر سوال  (. كامل كنيدعبارت مناسب  عدد يا  جاهاي خالي را با                                                 )بخش سوم

 باشد ..................... است.  مركبدر پرتاب يك تاس، احتمال اينكه عدد رو شده   الف)       

xاي جمله  تكدرجة    ب)         y z2  . است، ......................   yو   xنسبت به متغيرهاي  33

y خط  ج)        x� �2 8  . قطع مي كند  .................  محور عرض ها را در نقطه اي به عرض 6

 . .. است..اعداد گنگ، مجموعة ..............  ة مجموعة اعداد گويا و مجموعاشتراك   د)        
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 به سوالات زير پاسخ دهيد .                                                                  ) بخش چهارم

�  ه هايمجموعبا توجه به    .1 �, ,A � �1 2 �  و  5 �, ,� �B 3 1  به سوالات پاسخ دهيد. 5

                                                                                                                                                                            B A� نمره )      5/0((الف        �

                                                                                                                                                                        ( ) �  ) �n A B       نمره )      5/0((ب

�                                                                  نمره)         5/0(مقابل را روي محور نمايش دهيد.    مجموعة .  2 �� � � 	 
2 2� 	 
2 	 
A x x       

 نمره) 25/0(يك عدد گنگ بنويسيد. ،   3و   2. الف) بين دو عدد  3

 نمره)  5/0(.  به دست آوريدرا    داده شدهحاصل عبارت  ب)        

                                                                                                                                                                           � �� �
213 7 

 �خير                     �بله                           نمره) 25/0(  آيا استدلال زير درست است؟.  4
 در متوازي الاضلاع، زاويه هاي رو به رو با هم برابرند.                                 
 هر لوزي،يك متوازي الاضلاع است.                                 

ABCمثلث .  5



 است. نيمساز وارد بر قاعدة آن   ADالساقين و متساوي
BD:  يعني نشان دهيد  .باشدنشان دهيد نيمساز وارد بر قاعده، ميانه نيز ميبا پر كردن جاهاي خالي،   CD�             )1  (نمره 

 

 نمره)             5/0(. الف) عبارت روبه رو را ساده كنيد.  6
                                                                                                                                                                     � �5 12 3 

 نمره)  5/0( .دهيد  نمايش   علمي نماد   با   را   عدد  اين   .است كيلومتر  6400  تقريباً زمين  شعاعب)  

�                                                                                                                            نمره) 5/0(ج) مخرج كسر مقابل را گويا كنيد.  
3
7 

 � در لوزي زاويه هاي رو به رو با هم برابرند. 
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 نمره) 75/0(  الف) حاصل عبارت مقابل را با استفاده از اتحادها به دست آوريد..  7
                                                                                                                                                                         ( )x y� �25 

 نمره) 75/0( را به كمك اتحادها تجزيه كنيد.  داده شدهعبارت    ب)      
                                                                                                                                                                   � � �2 4 21x x 

 

 نمره)  1(نامعادلة مقابل را حل كنيد.   . 8
                                                                                                                                                                  ( )x x� 
 �2 4 7 3 

 
 
 

 نمره)  1 (.  را بنويسيد  d با توجه به شكل مقابل، معادلة خط. 9
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

�) معادلة خطي را بنويسيد كه با خط . الف10 � �4 1y x    نقطه  موازي بوده و از�� �
� �
�  نمره) 5/0(  بگذرد.  �5

yمختصات نقطه اي از خط ب)        x� �2  نمره) 5/0( .  باشد  �2كه طول آن   پيدا كنيدرا    3

 
 

 نمره)                                                                    1(  خطي مقابل را حل كنيد.  ه هاي دستگاه معادل  .11
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عبارت  الف)    . 12
�

3
4 8
x
x

 نمره)  5/0(؟    نشده استتعريف    به ازاي چه مقداري از    

                                                                                                                             

 اند)ها مخالف صفر فرض شده. (مخرجآوريد و نتيجه را تا حد امكان ساده كنيده دست  را ب زير هاي  حاصل عبارتب)         
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 نمره)  1(  ب   (   2

 

 نمره)        1( .را مشخص كنيد  هماندباقيخارج قسمت و  و    هيدرا انجام د  داده شدهتقسيم    .13

                                                                                                                                                                       � � �22 7 1 5x x x 
 
 
 

 

مخروط حاصل چند    قاعدة  شعاع  .دهيممي  دوران    سانتي متري  7حول ضلع  را    7و    3يك مثلث قائم الزاويه با اضلاع زاويه قائمه    الف)  .14
 نمره) 25/0( سانتي متر است؟

 
(نوشتن فرمول حجم هرم  متر است.  سانتي  6متر و ارتفاع آن  سانتي  5را به دست آوريد كه قاعدة آن مربعي به ضلع    منتظمي  ب) حجم هرم

 نمره) 1 (الزامي است) 

 
 

 نمره)            1(كره الزامي است)    حجم(نوشتن فرمول    آن را به دست آوريد.  حجم   .سانتي متر است  3توپ مقابل    شعاع)  الف  . 15

 
 
 

 نمره) 75/0( .است.شعاع كره را به دست آوريد  �100اي مساحت كره)  ب

 

 
 

نمره   20موفق باشيد                                                                   جمع بارم:  
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